
学校評価　（保護者）　　１学年集計

（％）

番号 項　　　　目 4 3 2 1

1 地域に根ざした本校独自の特色ある教育活動を展開していると思いますか。 58.5 41.5 0.0 0.0

2 教職員は，教育活動に熱心に取り組んでいると思いますか。 61.5 36.9 1.5 0.0

3 教職員は，生徒や保護者からの相談に適切に対応していると思いますか。 60.0 38.5 1.5 0.0

4 進路決定に向けて情報提供や相談が適切になされていると思いますか。 51.6 42.2 6.3 0.0

5 施設見学や就労体験など進路を考える機会を設けていると思いますか。 46.0 49.2 4.8 0.0

6 基本的な倫理観や規範意識を身につけるための指導がなされていると思いますか。 46.2 49.2 4.6 0.0

7 生徒をよく理解し，個に応じた指導がなされていると思いますか。 43.1 50.8 6.2 0.0

8 生徒は，生き生きとしていると思いますか。 56.9 38.5 3.1 1.5

9 基礎学力・資格取得などの学習成果は上がっていると思いますか。 38.5 44.6 12.3 4.6

10 生徒の活動状況や学校の様子について，情報発信がなされていると思いますか。 50.8 43.1 6.2 0.0

11 部活動を通して，心身健やかな成長につながるような指導がなされていると思いますか。 56.5 37.1 4.8 1.6

前回の１学年と比較して

（％）

番号 項　　　　目 4 3 2 1

1 地域に根ざした本校独自の特色ある教育活動を展開していると思いますか。 + 4.7 ▲ 4.7 + 0.0 + 0.0

2 教職員は，教育活動に熱心に取り組んでいると思いますか。 + 0.0 ▲ 1.6 + 1.5 + 0.0

3 教職員は，生徒や保護者からの相談に適切に対応していると思いますか。 + 3.7 ▲ 3.7 ▲ 0.1 + 0.0

4 進路決定に向けて情報提供や相談が適切になされていると思いますか。 + 3.9 ▲ 2.4 + 0.1 ▲ 1.5

5 施設見学や就労体験など進路を考える機会を設けていると思いますか。 + 7.5 ▲ 7.7 + 1.7 ▲ 1.5

6 基本的な倫理観や規範意識を身につけるための指導がなされていると思いますか。 + 3.1 ▲ 4.6 + 1.5 + 0.0

7 生徒をよく理解し，個に応じた指導がなされていると思いますか。 + 1.6 ▲ 3.0 + 1.6 + 0.0

8 生徒は，生き生きとしていると思いますか。 + 3.1 ▲ 1.5 ▲ 1.5 + 0.0

9 基礎学力・資格取得などの学習成果は上がっていると思いますか。 + 16.3 ▲ 20.5 ▲ 0.4 + 4.6

10 生徒の活動状況や学校の様子について，情報発信がなされていると思いますか。 + 9.3 ▲ 7.7 + 0.0 ▲ 1.5

11 部活動を通して，心身健やかな成長につながるような指導がなされていると思いますか。 + 16.5 ▲ 13.7 ▲ 2.9 + 0.1

令和５年５月→令和５年10月
鹿児島水産高等学校

令和５年１０月実施
鹿児島水産高等学校

次の項目について評価し，○を記入してください。

　４：そう思う　　３：だいたいそう思う　　２：あまり思わない　　 １：そうは思わない



学校評価　（保護者）　　２学年集計

（％）

番号 項　　　　目 4 3 2 1

1 地域に根ざした本校独自の特色ある教育活動を展開していると思いますか。 35.3 62.7 2.0 0.0

2 教職員は，教育活動に熱心に取り組んでいると思いますか。 41.2 54.9 3.9 0.0

3 教職員は，生徒や保護者からの相談に適切に対応していると思いますか。 35.3 62.7 2.0 0.0

4 進路決定に向けて情報提供や相談が適切になされていると思いますか。 33.3 54.9 11.8 0.0

5 施設見学や就労体験など進路を考える機会を設けていると思いますか。 27.5 54.9 15.7 2.0

6 基本的な倫理観や規範意識を身につけるための指導がなされていると思いますか。 39.2 56.9 3.9 0.0

7 生徒をよく理解し，個に応じた指導がなされていると思いますか。 27.5 66.7 5.9 0.0

8 生徒は，生き生きとしていると思いますか。 33.3 56.9 9.8 0.0

9 基礎学力・資格取得などの学習成果は上がっていると思いますか。 19.6 64.7 15.7 0.0

10 生徒の活動状況や学校の様子について，情報発信がなされていると思いますか。 27.5 60.8 11.8 0.0

11 部活動を通して，心身健やかな成長につながるような指導がなされていると思いますか。 28.9 64.4 6.7 0.0

前回の２学年と比較して

（％）

番号 項　　　　目 4 3 2 1

1 地域に根ざした本校独自の特色ある教育活動を展開していると思いますか。 ▲ 15.4 + 16.4 ▲ 1.0 + 0.0

2 教職員は，教育活動に熱心に取り組んでいると思いますか。 ▲ 17.0 + 14.6 + 2.4 + 0.0

3 教職員は，生徒や保護者からの相談に適切に対応していると思いますか。 ▲ 16.9 + 19.4 ▲ 2.5 + 0.0

4 進路決定に向けて情報提供や相談が適切になされていると思いますか。 ▲ 20.4 + 10.1 + 10.3 + 0.0

5 施設見学や就労体験など進路を考える機会を設けていると思いますか。 ▲ 39.2 + 23.1 + 14.2 + 2.0

6 基本的な倫理観や規範意識を身につけるための指導がなされていると思いますか。 ▲ 4.1 + 4.7 ▲ 0.6 + 0.0

7 生徒をよく理解し，個に応じた指導がなされていると思いますか。 ▲ 17.3 + 13.0 + 4.4 + 0.0

8 生徒は，生き生きとしていると思いますか。 ▲ 17.4 + 10.6 + 6.8 + 0.0

9 基礎学力・資格取得などの学習成果は上がっていると思いますか。 ▲ 16.2 + 6.5 + 9.7 + 0.0

10 生徒の活動状況や学校の様子について，情報発信がなされていると思いますか。 ▲ 15.8 + 7.1 + 8.8 + 0.0

11 部活動を通して，心身健やかな成長につながるような指導がなされていると思いますか。 ▲ 18.9 + 18.1 + 2.2 ▲ 1.5

令和５年５月→令和５年10月
鹿児島水産高等学校

令和５年１０月実施
鹿児島水産高等学校

次の項目について評価し，○を記入してください。

　４：そう思う　　３：だいたいそう思う　　２：あまり思わない　　 １：そうは思わない



学校評価　（保護者）　　３学年集計

（％）

番号 項　　　　目 4 3 2 1

1 地域に根ざした本校独自の特色ある教育活動を展開していると思いますか。 47.4 44.9 7.7 0.0

2 教職員は，教育活動に熱心に取り組んでいると思いますか。 44.9 50.0 5.1 0.0

3 教職員は，生徒や保護者からの相談に適切に対応していると思いますか。 47.4 51.3 1.3 0.0

4 進路決定に向けて情報提供や相談が適切になされていると思いますか。 60.3 37.2 2.6 0.0

5 施設見学や就労体験など進路を考える機会を設けていると思いますか。 44.9 48.7 6.4 0.0

6 基本的な倫理観や規範意識を身につけるための指導がなされていると思いますか。 42.3 50.0 7.7 0.0

7 生徒をよく理解し，個に応じた指導がなされていると思いますか。 47.4 35.9 16.7 0.0

8 生徒は，生き生きとしていると思いますか。 48.7 41.0 10.3 0.0

9 基礎学力・資格取得などの学習成果は上がっていると思いますか。 28.2 50.0 14.1 7.7

10 生徒の活動状況や学校の様子について，情報発信がなされていると思いますか。 50.0 43.6 6.4 0.0

11 部活動を通して，心身健やかな成長につながるような指導がなされていると思いますか。 42.3 51.3 6.4 0.0

前回の３学年と比較して

（％）

番号 項　　　　目 4 3 2 1

1 地域に根ざした本校独自の特色ある教育活動を展開していると思いますか。 + 0.8 ▲ 7.2 + 6.3 + 0.0

2 教職員は，教育活動に熱心に取り組んでいると思いますか。 ▲ 3.0 ▲ 2.1 + 5.1 + 0.0

3 教職員は，生徒や保護者からの相談に適切に対応していると思いますか。 ▲ 1.9 + 4.7 ▲ 2.8 + 0.0

4 進路決定に向けて情報提供や相談が適切になされていると思いますか。 + 5.5 ▲ 5.3 ▲ 0.1 + 0.0

5 施設見学や就労体験など進路を考える機会を設けていると思いますか。 + 1.8 + 5.6 ▲ 4.7 ▲ 2.8

6 基本的な倫理観や規範意識を身につけるための指導がなされていると思いますか。 ▲ 5.6 + 0.7 + 5.0 + 0.0

7 生徒をよく理解し，個に応じた指導がなされていると思いますか。 + 6.3 ▲ 12.0 + 5.7 + 0.0

8 生徒は，生き生きとしていると思いますか。 + 17.2 ▲ 22.0 + 4.8 + 0.0

9 基礎学力・資格取得などの学習成果は上がっていると思いますか。 + 6.3 ▲ 10.3 ▲ 3.7 + 7.7

10 生徒の活動状況や学校の様子について，情報発信がなされていると思いますか。 + 8.9 ▲ 7.1 ▲ 1.8 + 0.0

11 部活動を通して，心身健やかな成長につながるような指導がなされていると思いますか。 + 1.5 ▲ 5.0 + 3.6 + 0.0

令和５年５月→令和５年10月
鹿児島水産高等学校

令和５年１０月実施
鹿児島水産高等学校

次の項目について評価し，○を記入してください。

　４：そう思う　　３：だいたいそう思う　　２：あまり思わない　　 １：そうは思わない



学校評価　（保護者）　　専攻科集計

（％）

番号 項　　　　目 4 3 2 1

1 地域に根ざした本校独自の特色ある教育活動を展開していると思いますか。 44.4 55.6 0.0 0.0

2 教職員は，教育活動に熱心に取り組んでいると思いますか。 44.4 55.6 0.0 0.0

3 教職員は，生徒や保護者からの相談に適切に対応していると思いますか。 40.7 59.3 0.0 0.0

4 進路決定に向けて情報提供や相談が適切になされていると思いますか。 48.1 48.1 3.7 0.0

5 施設見学や就労体験など進路を考える機会を設けていると思いますか。 25.9 70.4 3.7 0.0

6 基本的な倫理観や規範意識を身につけるための指導がなされていると思いますか。 22.2 74.1 3.7 0.0

7 生徒をよく理解し，個に応じた指導がなされていると思いますか。 25.9 66.7 7.4 0.0

8 生徒は，生き生きとしていると思いますか。 37.0 59.3 3.7 0.0

9 基礎学力・資格取得などの学習成果は上がっていると思いますか。 22.2 66.7 11.1 0.0

10 生徒の活動状況や学校の様子について，情報発信がなされていると思いますか。 33.3 59.3 7.4 0.0

11 部活動を通して，心身健やかな成長につながるような指導がなされていると思いますか。 22.2 74.1 3.7 0.0

前回の専攻科と比較して

（％）

番号 項　　　　目 4 3 2 1

1 地域に根ざした本校独自の特色ある教育活動を展開していると思いますか。 ▲ 8.9 + 8.9 + 0.0 + 0.0

2 教職員は，教育活動に熱心に取り組んでいると思いますか。 ▲ 15.6 + 15.6 + 0.0 + 0.0

3 教職員は，生徒や保護者からの相談に適切に対応していると思いますか。 ▲ 16.0 + 16.0 + 0.0 + 0.0

4 進路決定に向けて情報提供や相談が適切になされていると思いますか。 ▲ 11.9 + 11.4 + 0.4 + 0.0

5 施設見学や就労体験など進路を考える機会を設けていると思いますか。 ▲ 17.4 + 17.1 + 0.4 + 0.0

6 基本的な倫理観や規範意識を身につけるための指導がなされていると思いますか。 ▲ 31.1 + 34.1 ▲ 3.0 + 0.0

7 生徒をよく理解し，個に応じた指導がなされていると思いますか。 ▲ 24.1 + 23.4 + 0.7 + 0.0

8 生徒は，生き生きとしていると思いますか。 ▲ 9.7 + 12.6 ▲ 3.0 + 0.0

9 基礎学力・資格取得などの学習成果は上がっていると思いますか。 ▲ 21.1 + 20.0 + 1.1 + 0.0

10 生徒の活動状況や学校の様子について，情報発信がなされていると思いますか。 + 3.3 ▲ 4.0 + 0.7 + 0.0

11 部活動を通して，心身健やかな成長につながるような指導がなされていると思いますか。 ▲ 11.1 + 14.1 ▲ 3.0 + 0.0

令和５年５月→令和５年10月
鹿児島水産高等学校

令和５年１０月実施
鹿児島水産高等学校

次の項目について評価し，○を記入してください。

　４：そう思う　　３：だいたいそう思う　　２：あまり思わない　　 １：そうは思わない


